

**ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**
**ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ -
УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В ШЕКСНИНСКОМ РАЙОНЕ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПРЕСС-РЕЛИЗ

25.06.2018

Пенсионерам сообщают ложную информацию

В настоящее время в сети интернет распространяется информация о доплате к пенсии за продолжительный стаж в 30-40 и более лет. Сообщаем, что эта информация недостоверна.

Все пенсионные права гражданина, включая длительность стажа, учитываются при его обращении за назначением пенсии. При этом выбирается наиболее выгодный для человека вариант расчета пенсии, при котором пенсия будет больше. В дальнейшем никаких специальных доплат или перерасчета за длительный стаж законом не предусмотрено.

В связи с чем, призываем пенсионеров проявлять бдительность и все интересующие их вопросы по пенсионному обеспечению решать только в территориальных органах Пенсионного фонда РФ. Также всю необходимую информацию можно найти на сайте ПФР www.pfrf.ru.